

● **آخرین وضعیت ۱۶۲ مجرم حرفه‌ای ساکن در منطقه ۶تهران بررسی می‌شود**

رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ از بررسی آخرین وضعیت ۱۶۲ مجرم حرفه‌ای ساکن در منطقه ۶ با اجرای طرح انضباط اجتماعی در این منطقه خبر داد.به گزارش فارس، محمدیان با اشاره به این مطلب که یگان‌های تخصصی اقدام به شناسایی محل‌هایی کردند که احتمال می‌رفت در آن محل‌ها اقدام به خرید و فروش اموال سرقتی شود، گفت: در کنار این موضوع، نقاط جرم خیز نیز مشخص و معلوم شد. جرم غالب در این منطقه کیف‌فاهی و سرفت‌لوازم داخل خودرو است. وی ادامه داد: ۱۱۰ مورد بازرسی از صافکاری‌های موجود در این منطقه توسط مأموران پلیس آگاهی انجام شد و این در حالی است که ۲۰۱ مورد بازرسی از پارکینگ‌های دائمی و موقت نیز صورت گرفت. محمدیان گفت: نتیجه این بازرسی‌ها کشف ۵۹ دستگاه خودروی سرقتی، ۴ دستگاه موتور سیکلت، ۶۱ دستگاه خودروی تحت تعقیب، ۴ دستگاه موتور سیکلت تحت تعقیب و شناسایی و دستگیری ۶۸ نفر از افراد تحت تعقیب بود.



بازرسی از پارکینگ‌های دائمی و موقت نیز صورت گرفت. محمدیان گفت: نتیجه این بازرسی‌ها کشف ۵۹ دستگاه خودروی سرقتی، ۴ دستگاه موتور سیکلت، ۶۱ دستگاه خودروی تحت تعقیب، ۴ دستگاه موتور سیکلت تحت تعقیب و شناسایی و دستگیری ۶۸ نفر از افراد تحت تعقیب بود.

بدون مرز

● **۵کشته و مجروح بر اثر سقوط هواپیمای آموزشی در پاکستان**

رسانه‌های دولتی پاکستان اعلام کردند: بر اثر سقوط یک فروند هواپیمای آموزشی در شرق این کشور ۲ نفر جان خود را از دست داده و ۳ نفر دیگر نیز مجروح شدند.به گزارش ایسنا، رسانه‌های دولتی پاکستان از قول دیارتیمان هوانوردی این کشور، تصریح کردند: این هواپیما که متعلق به نیروی هوایی پاکستان بود، در یروز صبح حین تمرین در منطقه «سولکی چاتا» در نزدیکی «گوجران والا» در شرق پاکستان سقوط کرد.رئیس دیارتیمان هوانوردی در مصاحبه‌ای باتلویزیون محلی خاطر نشان کرد: هنوز مشخص نیست که چه عاملی باعث سقوط این هواپیمای آموزشی شده‌است،امابر اساس نظرات اولیه کارشناسان هوایی این کشور، بروز نقص فنی در یکی از موتورهای این هواپیمای آموزشی باعث این حادثه شده است.

●●●

● **توفان استوایی جنوب چین را در نوردید**

ستاد حوادث غیر مترقبه مرکزی چین اعلام کرد، به دلیل وقوع توفان استوایی «هوجی گای» در جنوب چین، سیلاب در این مناطق به راه افتاد و حالت فوق‌العاده اعلام شد.به گزارش ایسنا، رئیس این ستاد در مصاحبه‌ای با خبرگزاری شینهوا یادآور شد:توفان «هوجی گای» با قدرت ۷۲کیلومتر بر ساعت، مناطق جنوبی چین را در نوردید. همچنین این سیزدهمین توفان استوایی است که دو ماهه اخیر در سال جاری میلادی، باعث بروز خسارات و تلفات جانی دراین کشور شده است. براساس گزارش دیارتیمان هوشناسی مرکزی چین، امکان این مسئله وجود دارد که تا اواخر ماه جاری چندین توفان قدرتمند دیگر نیز در این کشور پهنانور به وقوع بپیوندد.باین حال بر طبق آخرین آمارها این موضوع مشخص شد که این توفان‌ها ۸ میلیون و ۳۰۰ هزار دلار، معادل ۵۶میلیون و ۳۳۰ هزار یوان به اقتصاد چین خسارت وارد آورده است و باعث شده تا ۵۰ هزار نفر از سکنه مناطق توفان زده مجبور به ترک منازل خود شده و در کمپ‌ها و چادرها مستقر شوند.

●●●

● **مرگ کهنسال ترین زن دنیا**

کهنسال ترین زن دنیا که بهار امسال پیام تبریک رئیس جمهور آمریکا را دریافت کرده بود به خواب لبدی رفت، به گزارش ایسکانیوز،



آدمه بود ۶ آوریل ۲۰۰۹ (۷۷فروردین‌ماه)در یکی از خانه‌های سالمندان غرب لس آنجلس، برگرار شد. وی سی‌از مرگ ماری‌داجیزز زن ۱۱۵ساله برتغالی، کهنسال‌ترین زن دنیا لقب گرفت و به شهرت رسید. گرتروود در انتخابات اخیر ریاست جمهوری آمریکا به پل‌آرک اوپاما رای داد و تصویرش در بسیاری از رسانه‌های این کشور نقش بست. اوپاما نیز در نامه‌ای، به‌کصد پانزدهمین پنهان‌زندی کهنسال‌ترین زن جهان را تبریک گفت و برایش آرزوی طول عمر بیشتر کرد.گرتروود می گفت اگر تا سال۲۰۱۲زنده باشد با هم به اوپاما رای خواهد داد. پدر بزرگ و مادربزرگ این زن ، بژده بودند و تنها فرزانش در کودکی جان سپرد. گفتنی است اکنون یک زن ۱۱۴ ساله ژاپنی ، کهنسال ترین بانوی دنیا لقب گرفته است. بر اساس تازه ترین آمار ، در حال حاضر فقط ۸۱زن و ۹ مرد که بیشتر از ۱۱۰سال سن دارند؛ در جهان زنده‌اند.

●●●

● **۹۹عروس به دریا پریزند**

۹۹زن هلندی روز ۹ سپتامبر در حالی که لباس عروس به تن کرده بودند، به آب‌های دریای شمال پریزند. به گزارش تابناک، این اقدام در پاسخ به درخواست میلانی رکتس عکاس هلندی انجام شد که قصد داشت درباره موضوع عروس‌های دریایی عکس تهیه کند. رسم عروس‌های دریایی در هلند رواج دارد و به‌مناسبت روز ۹/۹/۲۰۰۹ که تاریخ خاصی به شمار می‌رود، با اجرا درآمریکا رسم پریزند عروس‌ها به دریا از آمریکا گرفته شده است. در بعضی از مناسبت‌ها تعدادی از زنان آمریکایی جمعی کرده و درحالی که لباس عروس به تن کرده‌اند، به دریا می‌پرند؛ چون استفاده از لباس عروس امر مطوع و خوشبختی است. عکاسان معمولاً از زنان آمریکایی عکس می‌گیرند. محتوای این عکس‌ها نشان می‌دهد بعضی از زنان در میان گل و لای گرفتار شده و برخی دیگر بالیاس عروس در آب شنای‌کنند.

●●●

● **بحران کاغذ توالت در کوبا!**

رسانه‌های دولتی «کوبا» اعلام کردند: کاغذ توالت در این کشور امروزه به یک مسئله مهم و در خور توجه برای ساکنان این کشور بدل شده، چرا که به دلیل بروز بحران اقتصادی، این کشور با بحران کاغذ توالت روبروست!؛ که گزارش ایسنا، روزنامه دیلی تلگراف به نقل از رئیس بزرگ‌ترین کارخانه تولیدکننده محصولات بهداشتی کوبا نوشت- به دلیل بروز بحران اقتصادی همه‌گیر در جهان که کوبا نیز از آن بر نصیب نمانده است، این کارخانه که یکی از قدیمی‌ترین و بهترین تولیدکننده محصولات بهداشتی، به ویژه کاغذ توالت به شمار می‌رود، با رکود مواجه شده و به همین دلیل در بازارهای کوبا کاغذ توالت کمتر یافت می‌شود. در این روزنامه همچنین آمده است: طی ۵۰ سال اخیر (کوبا)، با چنین بحرانی مواجه نشده بود، این کاغذ توالت مورد استفاده و در اکثر مناطق از روزنامه و پارچه استفاده می‌کنند.

● **۲۲ شهرویر ۱۳۸۸**

● شماره ۲۷۲۷

● **کلاهدار به معلولان هم رحم نمی‌کرد**

فردی که با شناسایی اشخاص معلول و ناتوان در بانک‌ها، اقدام به کلاهبرداری از آنان می‌کرد، توسط کارآگاهان پلیس آگاهی استان سمنان شناسایی و دستگیر شد.به گزارش ایسنا، آقاخانلی - رئیس پلیس آگاهی استان سمنان - ضمن بیان این خبر افزود: یکی از شهروندان که از ناحیه دست و چشم معلول بود، به یکی از واحدهای پلیس مراجعه و عنوان کرد که بعد از یک ماه انتظار برای رسیدن موعد چکی که داشتیم، بالاخره راهی بانک شدم. وقتی نوتم رسید هر چه مدارک داشتم روی میز گذاشتم، اما متصدی بانک گفت که کارت شناسایی در بین مدارک نیست و بدون آن امکان پرداخت وجه چک و جود ندارد. وی افزود، در حین خروج از در بانک بومد که فردی به من مراجعه و عنوان کرد که حاضر است چکم را نقد و زحمت مرا کم کند، لذا چک را به وی دادم، اما هر چه منظر مدامم دیگر خبری از او نشد. کارآگاهان بلافاصله موضوع را در دستور کار خود قرار داده و به تحقیقات همه جانبه پرداختند و توانستند با استفاده از منابع اطلاعاتی و تحقیقات محلی و به کارگیری شگردهای علمی، منتم مذکور به نام «ح-س» را شناسایی و دستگیر کنند. آقاخانلی گفت: منتم پس از اعتراف به بزه‌تباسایی این‌کرد که به شناسایی افراد معلول و کم توان در اطراف بانک‌ها می‌پرداختم و به بهانه کمک به آن‌ها اقدام به کلاهبرداری می‌کردم و سپس متواری می‌شدم.

پدر معتاد نفس ستاره کوچولورا برید

پدر معتادی با کتک زدن بی در پی فرزند ۳ ساله‌اش این کودک را به قتل رساند.به گزارش فارس، ساعت ۱۰ شب ۷ تیرماه امسال مأموران کلانتری ۲۰۶ تومهن از طریق مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ تهران بزرگ از وقوع یک قفره مرگ مشکوک باخبر شدند. آنها با حضور در درمانگاه حضرت رسول ص واقع در منطقه بومهن، دریافتند دختر ۳ساله‌ای به نام ستاره بر اثر نامعلومی فوت کرده‌اما بر روی بدن وی آثار کبودی و سوختگی وجود دارد. مأموران تحقیقات خود را باقر (۲۶ ساله) و سمیه (۲۲ساله) که پدر و مادر این کودک بودند آغاز کردند تا این‌که این افراد مدعی شدند ستاره از ۷پله به پایین افتاده و فوت کرده است. تحقیقات مأموران نشان داد پزشکان درمانگاه مدعی‌اند در لحظه



سکونت محمد را شناسایی کردند اما با

مراجعه به این محل دریافتند وی در خانه حضور ندارد و به همین دلیل خانه را تحت‌نظر قرار دادند تا اینکه ساعت ۹ صبح ۲۰شهریور دریافتند محمد به همراه پدرش از ناحیه شکم و سینه مجروح شده و پس از انتقال به بیمارستان امام حسین (ع) فوت کرده است. مأموران بررسی خود را از شاهدان صحنه درگیری آغاز کردند تا اینکه مشخص شد امید و محمد بر سر اختلاف حساب ۵۰۰تومانی درقمار، درگیر شده‌و در این درگیری محمد با چاقویی که در جورایش مخفی کرده بوده اقدام به ضرب و جرح وی کرده است، با مشخص شدن این موضوع، ماموران، محل

سارقان فرش‌های دستباف پس از ۲۳ قفره سرقت، توسط ماموران پلیس آگاهی دستگیر شدند.به گزارش ایسنا، محمدیان - رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ - درباره جزئیات این خبر اظهار کرد: چند قفره سرقت از مغازه و منازل بوده که تمام سرقت‌ها در کمتر از ۵ دقیقه انجام می‌شد. محمدیان با اشاره به این‌که پلیس از طریق فرش‌های شناسانه دار، موضوع را به کل کشور اطلاع‌رسانی کرد، افزود، در اواخر سال گذشته فرش‌های تخته قالیچه‌دارای شناسانه در یکی از شهرهای مرکزی ایران به پلیس واگذار شد و در ادامه تحقیقات نیز پلیس، خودروی مورد نظر سارقان را شناسایی و تحت تعقیب قرار داد.

شناسایی مقصران مرگ مرد جوان در استخر یک برج مسکونی

مقصران پرونده مرگ مرد جوانی که در استخر آب یک مجتمع مسکونی غرق شده‌بود، شناسایی شدند.به گزارش فارس ، عصر یکی از روزهای تابستان سال گذشته مأموران مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ تهران بزرگ از مرگ مشکوک یک مرد جوان در حوالی شهرک غرب باخبر شدند. آنها با حضور در محل واقع در یکی از برج‌های خیابان شیراز شمالی دریافتند مرد جوان ۳۱ساله‌ای بر اثر غرق شدن در یکی از استخرهای دریک مجتمع مسکونی فوت کرده‌است. روشن بازرسی شعبه سوم دلسرای امور جنایی تهران درخصوص این پرونده گفت: با بررسی‌های انجام شده، مشخص شد متوفی شوهر خواهر سرلیدار این برج مسکونی بوده است. وی ادامه داد: برادر زن متوفی در بازجویی در خصوص چگونگی وقوع این حادثه مدعی شد: خواهر و شوهر خواهرم برای صرف شام به خانه ما آمدند.

دستگیری دو رئیس بانک به اتهام اختلاس ۵۰۰ میلیون تومانی

دو رئیس بانک شهرستان دماوند که با شگردهای خاص اقدام به اختلاس بیش از ۵۵۰میلیون تومان کرده بودند ، از سوی کارآگاهان اداره آگاهی این شهرستان شناسایی و دستگیر شدند . به گزارش پلیس، قدسی فرمانده انتظامی شهرستان دماوند با اعلام این خبر گفت : نخستین پرونده مربوط به یکی از روسای بانکی در شهرستان دماوند است که وی اختلاس ۵۵۰میلیون تومانی را رقم زده و این منتم با شو شگرد اقدام به این کار کرده است. قدسی افزود : وی زمانی که مردم قویبض او برقر وادراین بانک‌ریاخت می‌کردند، پول‌ها را به حساب خود واریز می‌کرد و همچنین در اقدام مشابه، زمانی که مشتریان برای افتتاح حساب و گرفتن دسته چک



کرده است. با توجه به اعتراف صریح باقر در خصوص نحوه به‌قتل رسیدن دخترش، وی بازداشت شد تا تحقیقات بیشتری درخصوص زوایای مبهم پرونده صورت گیرد.

کشف بیش از ۲ میلیون لیتر فرآورده‌های نفتی در اشتهارد

دو میلیون و ۱۶۰ هزار لیتر نفت سیاه در مخزن زیرزمینی بزرگی که در زیر خاک مدفون شده بود، کشف کردند. وی ادامه داد: همچنین در کشف و ضبط ۱۲۰ هزار لیتر گازوئیل و ۱۰۷ هزار لیتر نفت کوره غلیظ در مخازن دیگر کشف شد. رئیس پلیس آگاهی استان تهران در ادامه افزود: مدیر تولید این شرکت در بازجویی‌های خود ادعا کرد که اطلاعاتی از دپوی مواد سوختی نداشته و صحت و سقم موضوع را در دستور کار قرار دادند. وی با اشاره به این‌که طی بررسی‌های پلیس مشخص شد شرکت مذکور در پوشش تولید ایزوگام به صورت غیرقانونی و خارج از شبکه توزیع فرآورده‌های نفتی، اقدام به دپوی ایزوگام لایم برای تولید ایزوگام هستند. هادنی گفت: طبق بررسی‌های پلیس از تیر ماه سال گذشته هیچ سهمیه‌ای از سوی شرکت فرآورده‌های نفتی به شرکت مذکور تعلق نگرفته و چگونگی قاچاق و همچنین دپوی این مواد سوختی در دست بررسی پلیس قرار دارد.وی ارزش ریالی فرآورده‌های کشف‌شده را نزدیک به ۵هلیارد ریال عنوان کرد.

دستگیری سارقان فرش‌های دستباف در تهران

به گفته رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ، خودروی مورد نظر در یکی از استان‌های غربی به همراه سرنشینان آن توقیف شد و با شناسایی مالک اصلی، پلیس پی برد که سارق اصلی این سرقت‌ها فردی به نام «فرشاد» است که اقدام به دستگیری او کرد، وی با اشاره به این‌که سارقان در زمان سرقت از پلاک جعلی استفاده می‌کردند، افزود: همدستان منتم دستگیر شده به نام‌های «سول» و «جنبی» نیز در یکی از شهرهای تهران دستگیر شدند.به گفته محمدیان، منتمان دستگیر شده به ۵ قفره سرقت منزل و مغازه‌های پایتخت در محدوده «ولنجک» و شمال شهر اعتراف کردند. این در حالی است

کشف بیش از یک تن مواد مخدر در مرز میرجاوه

فرمانده هنگ مرزی میرجاوه از هلاکت یک قاچاقچی و کشف بیش از یک تن مواد مخدر در درگیری مسلحانه با قاچاقچیان در نوار مرزی میرجاوه خبر داد.به گزارش مهر، شجاعی نسب در تشریح این خبر گفت: ماموران هنگ مرزی میرجاوه به دنبال مبارزه بی‌امان با قاچاق مواد مخدر و پاسداری از مرز و بوم ایران به تشدید کنترل محورهای قاچاقچیان و نوار مرزی پرداخته و بهره‌گیری از اقدامات گسترده اطلاعاتی و عملیاتی، موفق شدند در یک درگیری مسلحانه بازمین‌گیر کردن اشراز و قاچاقچیان، یک نفر از آنان را به هلاکت رسانده و مقادیر زیادی مواد مخدر کشف و ضبط کنند. وی افزود: ماموران پس از شناسایی معبرهای آلوده و محل تردد احتمالی قاچاقچیان در چند روز گذشته به تشدید کنترل مرزها در این مناطق



می‌کردند. او پول‌های واریز شده را با تشکیل پرونده‌های صوری وام مسکن به حساب خود و برادر همسرش منتقل می‌کرد. گفتنی است ، تحقیقات تکمیلی درخصوص این پرونده نیز از سوی کارآگاهان اداره آگاهی شهرستان دماوند ادامه دارد.

● **حوادث**

● **کلاهدرداری با جعل بُن خرید کالا**

اعضای یک گروه که با جعل بن خرید کالا و خریدهای عمده، چندین میلیون تومان از فروشگاه‌های خرم آباد کلاهبرداری کرده‌بودند، به دام افتادند.به گزارش ایسنا، کیکی - رئیس پلیس آگاهی استان لرستان - با اعلام این خبر،

افزود: منتمان اصلی پرونده به نام‌های «ن-ب» و «ف-ب» با استفاده از بن جعلی اقدام به خرید کالا و فروش آن‌ها با قیمت بالاتر کرده و از این طریق میلیون‌ها تومان کلاهبرداری کردند. تا این‌که سرانجام یکی از فروشندگان منتمان در حدود چند میلیون تومان از او خریداری کرده بودند، به رفتار آن‌ها مشکوک و پس از این‌که با مراجعه به بانک متوجه جعلی بودن بن‌ها می‌شود، بلافاصله موضوع را به پلیس آگاهی گزارش می‌کند. وی افزود: با توجه به اهمیت موضوع، کارآگاهان تحقیقات خود را برای دستگیری منتمان آغاز کرده و در بررسی‌های اولیه موفق به شناسایی هویت منتمان شدند و سرانجام با کنترل نامحسوس چند روزه از فروشگاه‌ها، هر دو کلاهبردار در حالی که برای خرید کالا به یکی دیگر از فروشگاه‌ها مراجعه کرده بودند، به دام کارآگاهان افتادند.

● **روی خط آفتاب ۶۶۴۹۲۵۶**

● **۰۹۲۴** - بنده ۷۹ ساله هستم. متجاوز از ۵۰ سال است در میدان جمهوری ۴۰ متری نواب ساکنم آنجا که رودخانه بود یادم است، قبل از اینکه این تونل را شروع کنند بنده چند بار به وسیله همین تلفن گفتیم آقایان محترم اینجا تونل در نمی‌آید اینجا عاسه است شما همان ۴۰ متری نواب را پهن کنید تا امتداد نواب خوب می‌شود. من اگر به جای دولت باشم از نصف ضراب برمی‌گردم همین جا را هم که کندم پر می‌کنم. (۵۲۸)
● **۱۲۷۱** - امروز رفتم دخترم را ثبت نام کنم مدرسه دولتی ... در خیابان ... علناً می‌گوید شما باید ۷۰۰ هزار تومان بدهید! این برای مدرسه دولتی است. در مورد پسرم هم به دبیرستان ... خیابان شرعیتی ... رفتم ایشان تجدیدای داشت معلمان می‌گویند جلسه ای ۶۰ هزار تومان تا ۶۰ تجدیدای دارد هر کدام هم ۵جلسه می‌خواهد. جلسه‌ای ۶۰ هزار تومان یک ساعت و نیم درس بدهند تا قبول شود، بگویند دستان درد نکند. (۵۲۸)
● **آفتاب بزندان و آدرس مدرسه‌های موردنظر در روزنامه موجود است.**

● **۱۵۱۰** - ما جمعی از دانش‌نستگاران نیروهای مسلح هستیم. ضمن تقدیر و تشکر از روزنامه آفتاب یزد، جهت انعکاس کسر حقوق تیر ماه می‌خواستیم به عرض برسانم حقوق‌های ما ترمیم گردید، لذا از فرماندهی ستاد کل نیروهای مسلح و سایر دست اندرکاران مربوطه تشکر می‌کنیم. (۵۲۸)
● **۱۴۴۴** - جنابزای از کرج نیستم، یکی از کارکنان تهران هستم که با بررسی فروش روزنامه‌ها دارم می‌بینم اکثر این روزنامه‌هایی که خیلی از مردم دوست دارند را دانه دانه می‌پندند. بهتر است دو روزنامه مثل آفتاب یزد و غیره را هم ببینند. ... و ... به‌مانند که حداقل خیال مراحت بشود. (۵۲۸)
● **۱۱۷۷** - یک ساینک مریلی کرج هستم. در عرض هفته گذشته بیش از ۱۰گاو صندوق مغازه‌ها را شکستند و همه سرمایه و زندگی ما را بردند. (۵۲۸)

● **آفتاب یزد: نام و شماره تلفن پیام دهنده در روزنامه موجود است.**

● **۰۰۲۲** - لطفاً این پیام را به گوش دست اندرکاران فروش برنج شمال برسانید. قیمت برنج ایرانی خیلی بالاست وقتی هم می‌خریم در بعضی موارد یکدست نیست و چند جور برنج با هم مخلوط شده است. برای همین مردم ترجیح می‌دهند برنج خارجی بخرند. (۵۲۷)
● **۰۸۷۷** - آقای استنادار تهران به هر چیزی که شما اعتقاد دارید سوگند می‌خورم که در اسلام شهر شهرک موسی آباد ن رخ نان لواش که تا چند روز پیش به قیمت ۱۴ تومان بود در نائولای‌های این شهرک به قیمت ۲۵ تومان عرضه می‌شود اگر نتوانست ثابت کنم زانم را ببرید. اگر تخلف است پس چرا تخلف به این واضیحی که همه شاهد هستند ادامه دارد و کسی با آن برخورد نمی‌کند؟ (۵۲۸)

● **آفتاب یزد: ظاهراً مهم‌ترین برخورد از نظر بعضی مسئولان ، تکلیب مشکلات موجود است.**

● **۰۱۳۸** - مقدار زیادی از ناراضیانی در اثر اجرای طرح کد رهگیری معاملات تا آزاد کردن آنها با رضان نمانند گوشت، کد از ادامه طرحی که موجب بروز مشکل برای مردم شده است دست بر نمی‌دارد همچنان بر ادامه آن اصرار می‌ورزد؟ (۵۲۸)
● **۱۴۴۶** - شوشتن ساعت کار کارکنان دولت کم می‌شود، به جای این کار بگذارید کارمندان سر موقع بیایند در عوض، حقوق آنها را زیاد کنید تا اقبال‌آماه رضان نمانند گوشت، کد پنیزی بخورند. الان هم عده‌ای از کارمندان زندگی شان نامین نیست. زندگی شان را تا همین کنید ساعت کار را کم نکنید، ضمناً آقای چاوز باز می‌خواهند تشریف بیاورند چند میلیارد بگیرند بروند اینجا کشور اسلامی است. (۵۲۸)

● **۱۴۴۲** - آقای چمران می‌فرمایند که برای ازران شدن کالاهای اصلی ، کمتر مصرف کنید. با ۳۰۰ ، ۲۵۰ هزار تومان حقوق مگر می‌توانیم اضافه مصرف کنیم؟ به جای اینکه به دولت بگویند قیمت‌ها را پایین بیاورید تا افراد مستضعف بتوانند مطابق بودجه خود کالاهای را بخرند ایشان می‌گویند برای ازران شدن کمتر مصرف کنید بعضی از مردم نان و پیاز هم ندارند. (۵۲۸)

● **۱۳۳۳** - از اهالی روستای داماش از توابع شهرستان رودبار زیتون هستم. چند سال است شرکت کا معدنی داماش بزرگترین چشمه محل آب را تولید و بسته بندی و به مناطق مختلف کشور و حتی کشورهای دیگر صادر می‌کند. موقعی که این شرکت آمد مشغول به کار شود یکسری تعهدات داد که با کمک مسئولان این تعهدات را انجام می‌دهم، لوله کشی روستا، احداث جا و یکسری مسائل از این قبیل بوده، کمک‌هزینه برای عمران و آبادانی روستا بوده اما بعد از ۵سال هنوز مردم روستا از داشتن آب آشامیدنی بی‌بهره‌اند. (۵۲۸)

● **۱۴۴۹** - از تهران تماس می‌گیرم. همسرم در ۴سال گذشته سه بار در سه شرکت استخدام شده، هر بار به خاطر مشکلات اقتصادی به نوعی شرکت به حالت نیمه تعطیل و تعطیل درآمده و شوهرم در به در شده، از آن جایی که ما در کشورمان مشکل بیکاری نداریم ونرخ بیکاری هر روز رو به کاهش است فکر کردم شاید مشکل از شوهرم باشد و ایشان قدمش نحس باشد، به خاطر همین خواستم از این طریق به آقایان اصولگرا بگویم در راستای طرحی که دارند نهادهای اصلاح طلب را براندازی کنند از شوهر من مشکلتشان حل شودم ما به نان و نولای برسیم. (۵۲۸)

● **۱۴۰۳** - از قزوین تماس می‌گیرم. در کوچه‌پس کوچه‌های خیابان شهیدا و چند خیابان دیگر خیلی راحت افراد معناه، مواد به‌همدیگر رد و بدل می‌کنند، واقعاً که آزادی وجود دارد این آزادی هم مخصوص این نوع افراد هست اما اگر فردی یک شال سبز داشته باشد حتی با آن طوری برخورد می‌کنند که گویی قتل انجام داده است. (۵۲۸)